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Четврту годину за редом, Савез Срба у Италији организује Смотру фолклора – омладинску на

пролеће и дечију на јесен. Овогодишњу пролећну Смотру у Удинама су угостила удружења

„Никола Тесла“ и „Слога српске дијаспоре“.

Омладински ансамбли шест српских удружења и чланова Савеза, удружења СКСО „Круна“ из Скиа,

„Понтес мостови“ из Трста, „Јелек“ из Арзињана, „Слога“ из Вићенце и Басана, „Никола Тесла“ и

„Слога српске дијаспоре“ из Удина представили су се у народној ношњи игром и песмом из

Лесковачке Мораве, Босилеградског Крајишта, Црне траве, Београдске посавине, Пчиње и Влашког

краја. Специјални гости били су и италијанска фолклорна група Stelutis di Udin, која је присутнима

представила традиционалне игре из регије Фриули.

На крају програма публици су се обратили и почасни гости,

генерални конзул Републике Србије из Трста Ивана Стојиљковић,

која је истакла да је након пар месеци проведених на новој

дужности јако поносна на дијаспору у Италији која се труди да својим активностима прикаже српску

културу и традицију на најлепши начин. Почасни конзул Србије за регију Венето Лорета Бађо рекла је

да, након 11 година, српски народ не доживљава више као пријатеље већ као своју браћу и сестре.

Лорета Бађо обавестила је присутне о петицији поводом захтева да Италија повуче признање

такозване државе Косово, коју је са професором Стефаном Пилотом предала седмог марта у Риму

Влади и Парламенту, истичући да се од срца нада да је дошло време да се исправи неправда која је

учињена српском народу.

Представник за културу из Општине Удине Фабрицио Ћиголот,

подржао је актуелну петицију и упутио похвале српкој заједници у

Удинама која је одлично интегрисана и активна у културним

догађајима, има своју православну парохију и верно чува свој

идентитет, преневши свима поздраве градоначелника Удина.

Похвале и подршку свим учесницима Смотре упутио је и протојереј

ставрофор отац Рашко Радовић парох тршћански као и председник Црквено православне општине из

Трста Раде Миливојевић.

Паоло Петициол, председник удружења Mitteleuropa из регије Фруљи Венеција Ђулија, који је у
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најтежим тренуцима српског народа штитио интересе наше земље у Италији, рекао је присутнима да

је српски народ увек осећао блиским, те да верује да би читава Европа морала имати поштовања

према Србима, иако то, нажалост за сада није тако.

Смотри је присуствовала и етнокореолог и етномузиколог др Весна Бајић Стојиљковић, која је

оценила и стручно пропратила наступе омладинских ансамбала који ће у јуну ове године учествовати

у Београду на 24. Европској смотри српског фолклора дијаспоре. У свом извештају навела је да 4

фолклорна ансамбла у овом тренутку достижу ниво Европске смотре и препоручила их за

такмичарски односно ревијални део, како они то одлуче. То су удружења „Круна“, „Слога“ „Понтес

мостови“ и „Јелек“.
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